

2025年3月5日

2版
综合编辑:顾盛杉 张明
组版:徐冬梅

禹城日报 公益广告

守住钱袋子·护好幸福家



紫石社区:传承雷锋精神 共建和谐社区

本报讯(记者 陈慧 吴楚鹤)昨日,紫石社区热闹非凡,一场以“传承雷锋精神,共建和谐社区”为主题的志愿服务活动在此温暖启幕。区融媒体中心党员代表、区实验小学教育集团城南校区学生、社区党员及志愿者参加活动。

为增强居民之间的凝聚力,营造“邻里守望、和谐幸

福”的良好氛围,让雷锋精神持续绽放光芒,党员志愿者和学生到紫星城小区开展环境美化行动,让社区环境焕然一新。志愿者们分组开展“爱心敲门行动”,走进独居老人和残障人士家中帮助打扫卫生、读报纸,陪伴他们话家常,让他们真切感受到来自社区的关爱与温暖。

罗塘社区:“锋”火相传

本报讯(记者 杨雯)昨日上午,罗塘社区联合西岭社区在三水广场开展“‘锋’火相传暖民心 文明同行筑真情”主题活动,以实际行动书写新时代雷锋故事。

活动现场,来自市二人

医的医护人员为居民提供免费血压测量、血糖检测、健康咨询等服务,针对老年人常见病、慢性病耐心解答,并发放健康宣传手册,倡导科学健康的生活方式。理发师志愿者为居民提供义务理发服

务。社区联合派出所民警、江苏银行开展反诈宣传活动,通过发放宣传单、讲解典型案例、推广“国家反诈中心”APP等方式,向居民普及电信诈骗、养老诈骗的常见手段和防范技巧。

文明同行

务。社区联合派出所民警、江苏银行开展反诈宣传活动,通过发放宣传单、讲解典型案例、推广“国家反诈中心”APP等方式,向居民普及电信诈骗、养老诈骗的常见手段和防范技巧。

叶舍社区:让孩子们从小懂得奉献

本报讯(记者 柳博耀 实习生 石丹)3月3日下午,叶舍社区联合区委党校、罗塘小学开展学雷锋志愿服务活动,通过红色故事宣讲、手工制作等形式,让雷锋精神在孩子们心中生根发芽。

活动中,区委党校宣讲员为孩子们介绍人民海军一路劈波斩浪从小到大、由弱到强的伟大奋斗征程。志愿者指导孩子们制作雷锋主题粘贴画。

叶舍社区党委副书记全浩说:“希望通过此次活动,

让孩子们从小树立正确的价值观,懂得奉献和助人为乐的重要性。雷锋精神不仅是宝贵财富,更是精神力量。”

新时代文明实践 专题报道

规行矩步,绘就党员教育培训新蓝图

□纪穗颖 潘磊

日前,中共中央办公厅印发《全国党员教育培训工作规划(2024—2028年)》。这是习近平总书记和党中央着眼新时代新征程党和国家事业发展作出的重要部署,是推动党员教育培训高质量发展的行动指南。

规划明确三大主要目标,精准锚定新时代党员教育培训方向。“党的创新理论武装进一步深化”,要求党员必须深入钻研习近平新时代中国特色社会主义思想,将其学深悟透、融会贯通,使其真正成为指引行动的“指南针”。“党员教育培训体系进一步完善”,意味着要构建全方位、多层次、科学化的培训体系。“党员教育培训成效进一步提升”,聚焦党员实际表现和综合素质提升。党员不仅要在思想上坚定理想信念、

站稳政治立场、严守纪律作风、加强党性修养,还要在实践中提升本领,成为各领域的行家里手,在群众中树立良好榜样、发挥先锋模范作用。

我国正处于以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,要求广大党员既要政治过硬,也要本领高强。教育培训是增强本领的重要途径。规划突出政治引领性和分类指导性,根据不同领域党员的特点和需求开展精准培训。农村党员培训围绕“三农”工作展开,助力乡村振兴;城市社区党员培训聚焦基层治理,提升服务群众能力;机关党员培训强化政治忠诚,提高依法履职、廉洁从政水平;事业单位党员培训结合各行业特点,增强思想觉悟和专业

素养;企业党员培训根据企业类型,推动企业高质量发展;新兴领域党员培训适应新经济组织和新社会组织发展需求,引导其在新业态中发挥积极作用。同时,规划注重创新方法载体,充分利用信息化手段为党员教育培训赋能。

一分部署,九分落实。各级党委(党组)要切实扛起政治责任,将党员教育培训工作纳入重要议事日程,加强组织领导和统筹协调,认真贯彻落实规划要求,扎实推进党员教育培训工作,锻造一支能够在新时代担当重任的过硬党员队伍,为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚实的思想政治保证和强大的能力支撑。

三水评



昨日,区妇幼保健院、区妇联、蒋垛镇妇联联合开展免费“两癌”筛查进企业志愿服务活动,到蒋垛镇高温新材料产业园区为120多名女职工免费筛查,发放相关宣传资料100多份。

钱菊香 摄



日前,桃园社区团支部联合东板桥校区、四中校区、罗塘综合为老服务中心开展学雷锋活动,为居民提供听力筛查义诊服务,参加清洁家园行动,宣讲美德善行故事,与孤寡老人、残障人士结成帮扶对子。陈慧 摄

区国动办参加省国防动员大讲堂活动

本报讯(通讯员 李春梅)日前,区国动办全体干部职工在区人防地面指挥大厅参加全省国防动员大讲堂活动。

江苏大任智库CEO何伟和咨询师盛杰霏分别作题为《DeepSeek:组织AI+进入新周期》和《DeepSeek文本生成新技巧》的主题报告,介绍DeepSeek等AI产品的基

本架构、核心功能以及操作使用方法,通过“功能演示+实操模拟”的方式,生动展示该模型在问题检索、文书写作辅助等方面的强大功能。区国动办与会人员通过学习深入了解关于DeepSeek人工智能的相关知识,为下一步将DeepSeek等模型应用于各项工作奠定基础。

老庄社区举办妇女节手工包制作活动

本报讯(记者 杨雯)日前,老庄社区举办“巾帼绽芳华,奋进向未来”手工包制作活动,邀请手工艺老师指导大家掌握手工包制作的基本技巧和方法。

在轻松愉快的氛围中,居民或聚在一起讨

论设计,或独自沉浸在手工的乐趣中。经过几个小时的精心制作,一只只独具特色的手工包呈现大家面前,有的色彩斑斓,有的图案精美,有的设计新颖,充分展示女性的才华和对美好生活的追求。

菌笋遭遇倒春寒 农技服务送温暖

(上接1版)农技人员为农户支招,指导他们通过增加覆盖物、调节通风口等方式,保持菌床的温度和湿度,同时提醒农户密切关注羊肚菌的病虫害情况,做到早发现、早防治。

芦笋是合作社的主要作物,刚刚进入返青期,低温可能延缓芦笋的生长速度,甚至造成冻害。农技人员建议农户及时清理田间杂草和枯枝落叶,增强土壤的透气性和保墒能力,同时指导农户增施有机肥和磷钾肥,提高芦笋抗寒能力。